



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 26. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 30.1.2023. godine sa početkom u 10,00 časova

Sjednicu je sazvaio i njome predsjedavao Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 26 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Kašnjenje najavili odbornici Duško Miletić a odsustvo su najavili odbornici Mesud Trnjanin i Predrag Starčević.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedora.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 25. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 28.12.2022. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 25. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 28.12.2022. godine.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

- Obavještenje o dozvoli prisustva sjednicama Skupštine grada Prijedor nevladinim organizacijama, udruženjima građana, sindikatima i drugim subjektima za 2023. godinu;
- 1. Aktuelni čas;
- 2. Prijedlog Programa rada Skupštine grada Prijedora za 2023. godinu,
- 3. Prijedlog Odluke o visini vrijednosti nepokretnosti na području grada Prijedora po zonama za 2023. godinu,
- 4. Prijedlog Odluke o utvrđivanju poreske stope za oporezivanje nepokretnosti na području grada Prijedor za 2023. godinu,
- 5. Prijedlog Pravilnika o evidenciji nepokretnosti,
- 6. Prijedlog Odluke o izdvajanju sredstava iz budžeta Grada Prijedor za oblast predškolskog vaspitanja i obrazovanja za 2023. godinu,
- 7. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni usluge predškolske ustanove JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor za 2023. godinu,
- 8. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog konkursa za izbor i imenovanje direktora Javne ustanove Pozorište „Prijedor“ u Prijedoru,
- 9. Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka za izbor i imenovanje direktora Javne ustanove Pozorište „Prijedor“ u Prijedoru,
- 10. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 2,

11. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Izmjene i dopune Regulaionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – I Faza – Radni naziv „Centar“ Blok 2,
12. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za bezbjednost, broj: 01-111-53/21,
13. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za mjesne zajednice, broj: 01-111-46/21,
14. Referati iz imovinsko-pravne oblasti,
 - Zaključak o ispravci greške – Tvek d.o.o Ljubija

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 27 glasova „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavljali pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Goran Velaula

Da li je urađen projekat i da li je planirano da se uradi projekat ili eventualna rekonstrukcija gradskog mosta na Bereku. On smatra da bi to bilo potrebno Gradu što se nalazi u samom centru Grada a samim tim bi uredili taj dio parka. Također bi trebali uraditi ulicu prema „Lovcu“ gdje bi oslobodili dodatna parking mjesta, a također je na toj strani moguće uraditi jednosmjerni saobraćaj.

Odgovarajući na pitanje odbornika gradonačelnik Slobodan Javor je rekao da što se tiče rekonstrukcije mosta prema Starom gradu to je svakako jedna od potreba za našu lokalnu zajednicu. Ono što smo razmatrali i govorili i kako je prije postavljeno pitanje rukovođeno je prema tome i zaista je to neophodno. Imamo želju i ove ćemo godine ići u završetak izgradnje gradske plaže koja je započeta prošle godine u Starom gradu a samim tim planirali smo određene radove i na mostu. Angažovaće se ljudi koji će ispitati trenutno stanje mosta, da li je moguća neka rekonstrukcija i koliko bi to koštalo. Očekujemo informaciju u roku mjesec-dva kada ćemo kako odbornike tako i javnost obavijestiti o svemu.

Goran Predojević

Na prolazu prema glavnom gradskom trgu od rudničkih zgrada, neposredno kod sata često budu parkirana auta, gotovo u samoj pješačkoj zoni. Sada kada su bile kiše, vjerovatno zbog neadekvatne podloge koja je pripremljena za pješake a ne automobile ne može se proći od vode i blata koja ta auta iznose na pješačku zonu. Mislim da nije mjesto ni za parkiranje tih auta, ne znam čija je nadležnost ni čija je to zemlja. Da li mogu nadležni da to spriječe i eventualno da se sanira ta pješačka zona.

Odgovarajući na pitanje odbornika načelnik Odjeljenja Dragoslav Kabić je rekao da ovo mjesto sigurno nije predviđeno za parkiranje ali to je pitanje organa koji regulišu saobraćaj i komunalne policije. Nije odobreno parkiranje i već danas će se izići na teren i uputiti dopis prema komunalnoj policiji i sankcionišu sve one koji se parkiraju na tom prostoru.

Nikola Vujasinović

Kao što znamo ovih dana traju radovi na čišćenju korita riječice Miloševice što je za svaku pohvalu. Moje pitanje je da li će to riješiti problem ili će se u narednoj fazi morati očistiti postojeći odvodni kanali na teritoriji grada Prijedora, a možda u nekim dijelovima izgraditi novi. U posljednjim poplavama mogli smo se uvjeriti da je mreža odvodnih kanala u Prijedoru u jako lošem stanju.

Odgovarajući na pitanje odbornika načelnik Odjeljenja Dragoslav Kabić je rekao da su uz saglasnosti sa Vode Republike Srpske dali nalog nadležnom preduzeću koji ima ugovor sa Gradom o održavanju i kanala i puteva i svih ostalih stvari koja se tiču odjeljenja na teritoriji Grada Prijedora dogovorili da se očisti kanal Miloševica od šiblja, grmlja i ostalog materijala koji sprječava normalan protok Miloševice. Imamo probleme što se tiče imovinsko-pravnih odnosa jer prilikom rada mašine ulaze u parcele koje su privatno vlasništvo i na jednom dijelu vlasnici to ne dozvoljavaju. Traže da se ta zemlja otkupi od njih ako se želi ulaziti u te posjede. Sredstva za otkup nisu planirana i preskočene su takve parcele a u narednom vremenu kada budemo imali projekat produbljivanja ili ono što smo planirali i uočili da ispravimo taj kanal Miloševicu onda ćemo ući u proceduru rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Sigurno da će ovo čišćenje smanjiti broj poplava, ali to nije konačno rješenje i vidjelo se u zadnjim poplavama da su to i podzemne vode i bujični potoci koji dolaze sa Kozare i koji su stvorili najveći problem. Kanalizaciona mreža je predviđena za fekalnu kanalizaciju, ali na području grada imamo dosta toga gdje je to mješoviti kolektor. Nažalost, odvodni kanali oborinskih voda koji se nalaze i u samom centru grada i u prigradskim naseljima nisu čišćeni preko 30 godina a prilikom nasipanja u zimskom vremenu rizlom i drugim materijalima koji onemogućavaju leđenje saobraćajnica desilo se nakon toga da sav taj materijal upadne u odvodne kanale i pretvore se dole u armirani beton. Ta mreža uopšte ne funkcioniše i mi moramo raspisati tender ili dati nalog komunalnom preduzeću koje će očistiti te odvodne kanale da bi oborinske vode mogle ići.

Azra Pašalić

U cilju regulisanja i preventivnog djelovanja po pitanju poplava molim da se ispita stanje takozvanog Brežičanskog mosta jer je njegova nefunkcionalnost i neprotočnost vode ispod mosta jedan od uzroka izlivanja rijeke Sane i plavljenje Raškovca. Mislim da je i neki projekat ranije bio pa pitam dokle je to došlo, odnosno hoće li se raditi na tome. Od nekih stručnjaka koje sam konsultovala rekli su da to nije samo stvar za Raškovac nego za čitav grad.

Odgovarajući na pitanje odbornika načelnik Odjeljenja Dragoslav Kabić je rekao da je i on kao odbornik to pitanje postavljao načelniku i Odjeljenju. Tačno je da je na tom mjestu smanjena propusnost vode i tada je tadašnja vlast uputila dopis prema Ministarstvu i dobijen je odgovor da je most u vlasništvu željeznica i da trenutno oni jedino mogu upravljati sa njim. Postoji priča o pokretanju rude i prijedlog da se ruda transportuje prugom i ne zna se hoće li ta pruga ostati u funkciji. Ukoliko ne bude ostala u funkciji mi ćemo tražiti od željeznica da uklone taj most.

Zlatko Ritan

Današnje odborničko pitanje više je u formi inicijative ili ideje a tiče se svetosavskih nagrada koje su se i ranije dodjeljivale najboljim prosvjetnim radnicima. Apsolutno svjestan situacije da je Pravilnik po kojem se radilo i bodovalo imao određenih nepravilnosti i da se iz tog razloga uvela praksa dodjele nagrade u svim školama. Moja zamisao je da se i nastavi sa takvim načinom dodjele nagrada ali da se u ovo uključe i naša privatna pretškolska ustanova, te rudarski fakultet, visoka medicinska škola i fakultet za ekonomiju i informatiku. Mislim da i njih treba uvažiti i na taj način bi Prijedor poslao jednu svetosavsku poruku svima onima čija djeca idu u pretškolsku ustanovu a i naše studnete i radnike u visoko školskim ustanovama učinili ponosnijim. Uz navedeno smatram da bi trebalo vratiti nagrade za najbolje prosvjetne radnike. Informisan sam da se ovo radi na nivou ministarstva prosvjete i kulture, ali to je nešto što je bilo autohtono u Prijedoru jer je jedno vrijeme jedini dodjeljivao nagrade i mislim da bi to bilo na ponos svih radnika u školstvu.

Igor Javorić

S obzirom da je Prijedor slobodarski grad i da su naši krajevi dali ogroman doprinos ali i podnijeli veliku žrtvu kada je u pitanju borba protiv fašizma i nacizma, ideja da pored besmrtnog puka, 9.maj Dan pobjede obilježimo na prigodan način, onako kako to rade gradovi pobjednici u drugom svjetskom ratu. Prijedor je grad pobjednik

i lično smatram da 9.maj ne treba biti samo neradni već da se na nivou lokalne zajednice definiše komisija ili organizacioni odbor koji će se baviti ovim pitanjem, načinom obilježavanja 9.maja. Mišljenja sam da u Prijedoru imamo znanje i želju, a uzimajući u obzir na dugu antifašističku tradiciju da ovaj datum obilježimo na sličan način kako je proslavljen dan Republike Srpske u Istočnom Sarajevu.

Odgovarajući na pitanje odbornika gradonačelnik Slobodan Javor je rekao da je ovo dobra ideja i prijedlog da možemo odmah u narednim danima formirati komisiju sa konkretnim zadacima tako da imamo vremena da formiramo manji organizacioni odbor pa da idemo u organizaciju. Za sve ideje i ovako konstruktive prijedloge stoji na raspolaganju kako bi promociju vrijednosti podigli na jedan viši nivo u našem gradu.

Dalibor Kos

Obzirom da mještani Velikog Palančišta već dugi niz godina muku muče sa vodosnabdijevanjem, odnosno sa vodovodnom mrežom, a činjenica je da su novčana sredstva obezbijeđena za tu realizaciju projekta pa je pitanje da li je obavljena tenderska procedura i kad možemo očekivati početak radova rekonstrukciju ove vodovodne mreže.

Odgovarajući na pitanje odbornika načelnik Odjeljenja Dragoslav Kabić je rekao da je to činjenica i da je to projekat za koji se i on lično zalagao. Prikupljena je sva dokumentacija, pare su obezbjeđene i u toku februara će biti raspisan tender i završena sva procedura oko izbora izvođača. Početkom građevinske sezone krenuće se u realizaciju projekta gdje će se omogućiti građanima Velikog Palančišta uredno snabdjevanje sa gradskog vodovoda.

Aleksandar Milješić

Obzirom da znamo da je prošao tender za izgradnju ulice Mitropolita Petra Zimonjića stanovnici naselja Pećani, konkretno zgrada C3/14 pitaju da li će njihova ulica koja ide paralelno uz ovu glavnu mitropolita P. Zimonjića ući u sanaciju. Naime, ljudi cijele te zgrade i tog dijela imaju veliki problem sa prikupljanjem voda. Čim mala kiša padne oni ne mogu prići ni jednom od tri ulaza koja se nalaze u toj zgradi.

Odgovarajući na pitanje odbornika načelnik Odjeljenja Dragoslav Kabić je rekao da je ovdje završena tenderska procedura, izabran je izvođač i planiralo se da se već sredinom decembra uvede izvođač u posao dok je bilo vrijeme, ali su se tada desile poplave, a nakon toga i hladnoće. Čim vremenski uslovi budu dozvoljavali počće se sa realizacijom ovog projekta.

Milenko Vujković

Znamo svi za probleme kanalizacione mreže u Tukovima, da je grad izabrao izvođača za analizu stanja iste. Da li je ta analiza završena, dokle je to stiglo i koji su slijedeći koraci?

Odgovarajući na pitanje odbornika načelnik Odjeljenja Dragoslav Kabić je rekao da se nakon raspisivanja tendera i ugovora sa preduzećem koje je dobilo ovaj posao krenuli smo u realizaciju ovog projekta, odnosno ispitivanja kanalizacione mreže u Tukovima tražili smo garanciju i dobili pismeno da će nakon izvršene analize ovlaštena, odnosno licencirana lica dati svoj potpis na to kakva je kanalizaciona mreža. Ono što su dosada uradili je da su ispitali primarnu mrežu i ona je u dobrom stanju. Lično je bio na terenu i gledao i pozitivno je mišljenje o njihovom radu, međutim što se tiče sekundarne mreže postoje određeni problemi gdje se pojavljuju trbusi, odnosno došlo je do slijeganja sekundarne kanalizacione mreže i neće proći zadovoljenje funkcionisanja toga. Također i na spojevima nije dobro napravljeno, ali nakon ispitivanja svi ćemo imati informaciju o daljim radovima.

Biljana Knežević

U zadnjem periodu došlo je do prestanka snabdijevanja električnom energijom u više prigradskih i ruralnih područja u našem gradu. Ono što je evidentno, a vjerujem da Odjeljenje za stambeno-komunalne poslove ima neku vrstu uvida u to šta se radi na uličnoj rasvjeti. Infrastruktura koja se tiče strujne mreže je katastrofalna. Znajući da to nije u nadležnosti gradske uprave i Odjeljenja ipak pita postoji li mogućnost da se oni na neki način ili nekom inicijativom obrate Odjeljenju Elektroprivrede Prijedor da se na tim mjestima gdje je to baš katastrofalno pokušaju dovesti u red elektro vodovi?

Odgovarajući na pitanje odbornika načelnik Odjeljenja Dragoslav Kabić je rekao da zna za taj problem i su se i njemu javljali mnogi građani, međutim mi ne upravljamo sa tim i jedina je nadležnost da uputimo dopis prema elektrodistribuciji Prijedor i prema Elektrokrajini Banja Luka što je odrađeno. Traženo je da se to poboljša. Obavljen je razgovor sa direktorom Elektrokrajine koji je obećao da će pružiti svu potrebnu pomoć u isporuci materijala za rekonstrukciju te mreže. Interesuje ga gdje je to gdje je baš interventno da se pošalje dopis kako bi se taj problem rješio.

Igor Kneginjić

Ulica koja spaja Radničku ulicu i most na Gomjenici, to je ulica pored nove Toplane koja je jednim dijelom uređena ali nije kompletirana. Kakav je plan odnosno kad bi se mogla kompletirati i asfaltirati čime bi se poboljšala komunikacija saobraćaja građanima a i rasteretio bi se centar što se tiče saobraćaja.

Odgovarajući na pitanje odbornika načelnik Odjeljenja Dragoslav Kabić je rekao da po projektima asvaltiranja saobraćajnica u taj paket nije uključeno ovo asvaltiranje. Tu je bila uskotračna pruga koja je skinuta i stanovnici tog naselja koriste tu saobraćajnicu. U nekom narednom periodu mora se prvo izvršiti njeno uplanjenje u lokalne puteve da bise moglo pristupiti izvođenju radova. Ostala ne na željeznicama ali mi vršimo nasipanje i u svakom slučaju dobro bi bilo da se riješi na korist građana koji koriste ovu putnu komunikaciju.

II

Prijedlog Programa rada Skupštine grada Prijedora za 2023. godinu

Obrazloženje Prijedloga Programa rada Skupštine grada Prijedora za 2023. godinu i kratko obrazloženje Izvještaja o radu Skupštine grada za 2022. godinu dao je Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora.

U diskusiji su učestvovali odbornici Goran Velaula, Ranko Smiljanić, Aleksandar Milješić i Biljana Knežević.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 24 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

PROGRAMA rada Skupštine grada Prijedora za 2023. godinu

III

Prijedlog Odluke o visini vrijednosti nepokretnosti na području grada Prijedora po zonama za 2023. godinu,

Obrazloženje Prijedloga Odluke o visini vrijednosti nepokretnosti na području grada Prijedora po zonama za 2023. godinu, dala je Maja Kunić načelnica Odjeljenja za finansije.

U diskusiji učestvovali Ranko Smiljanić koji je tražio dodatnih 10 minuta po ovoj tački dnevnog reda, Biljana Knežević i Goran Velaula.

PAUZA 11:50 - 12:27.

Odbornik Ranko Smiljanić predložio je amandman koji je i usvojen.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o visini vrijednosti nepokretnosti na području grada Prijedora po zonama za 2023. godinu

IV

Prijedlog Odluke o utvrđivanju poreske stope za oporezivanje nepokretnosti na području grada Prijedor za 2023. godinu

Objasnilo Prijedloga Odluke o utvrđivanju poreske stope za oporezivanje nepokretnosti na području grada Prijedor za 2023. godinu dala je Maja Kunić načelnica Odjeljenja za finansije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 22 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o utvrđivanju poreske stope za oporezivanje nepokretnosti na području grada Prijedor za 2023. godinu

V

Prijedlog Pravilnika o evidenciji nepokretnosti

Objasnilo Prijedloga Pravilnika o evidenciji nepokretnosti dala je Maja Kunić načelnica Odjeljenja za finansije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 27 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

PRAVILNIK

o evidenciji nepokretnosti

VI

Prijedlog Odluke o izdvajanju sredstava iz budžeta Grada Prijedor za oblast predškolskog vaspitanja i obrazovanja za 2023. godinu

Objasnilo Prijedloga Odluke o izdvajanju sredstava iz budžeta Grada Prijedor za oblast predškolskog vaspitanja i obrazovanja za 2023. godinu dala je Olivera – Brdar Mirković, v.d. načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo, socijalnu zaštitu i pronatalitetnu i demografsku politiku.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 27 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o izdvajanju sredstava iz budžeta Grada Prijedor za oblast predškolskog vaspitanja i obrazovanja za 2023. godinu

VII

Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni usluge predškolske ustanove JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor za 2023. godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o ekonomskoj cijeni usluge predškolske ustanove JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor za 2023. godinu dala je Olivera – Brdar Mirković, v.d. načelnika Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo, socijalnu zaštitu i pronatalitetnu i demografsku politiku.
U diskusiji učestvovali Mladen Kulundžija, Nikola Vujasinović i Aleksandar Milješić.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 27 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o ekonomskoj cijeni usluge predškolske ustanove JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor za 2023. godinu

VIII

Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog konkursa za izbor i imenovanje direktora Javne ustanove Pozorište „Prijedor“ u Prijedoru

Obrazloženje Prijedloga Odluke o raspisivanju Javnog konkursa za izbor i imenovanje direktora Javne ustanove Pozorište „Prijedor“ u Prijedoru dao je Željko Škondrić, sekretar Skupštine Grada.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 26 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o raspisivanju Javnog konkursa za izbor i imenovanje direktora
Javne ustanove Pozorište „Prijedor“ u Prijedoru

IX

Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka za izbor i imenovanje direktora Javne ustanove Pozorište „Prijedor“ u Prijedoru

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka za izbor i imenovanje direktora Javne ustanove Pozorište „Prijedor“ u Prijedoru dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka za izbor i imenovanje direktora Javne ustanove Pozorište „Prijedor“ u Prijedoru i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 24 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJA

o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka za izbor i imenovanje
direktora Javne ustanove Pozorište „Prijedor“ u Prijedoru

X

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 2

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 2 dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.
Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja je pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 2 i predlaže da se iz reda odbornika imenuju slijedeći:
 1. Zlatko Ritan
 2. Žarko Tatić
 3. Azra Pašalić
 4. Predrag Starčević
 5. Nenad Mejakić

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 25 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju Savjeta za izradu Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 2

XI

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Izmjene i dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – I Faza – Radni naziv „Centar“ Blok 2

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Izmjene i dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – I Faza – Radni naziv „Centar“ Blok 2 dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.
Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja je pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Izmjene i dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – I Faza – Radni naziv „Centar“ Blok 2 i predlaže da se iz reda odbornika imenuju slijedeći:
 1. Igor Javorić
 2. Dalibor Kos
 3. Nenad Mejakić
 4. Predrag Starčević

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 25 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Izmjene i dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – I Faza – Radni naziv „Centar“ Blok 2

XII

Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za bezbjednost, broj: 01-111-53/21

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za bezbjednost, broj: 01-111-53/21 dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za bezbjednost, broj: 01-111-53/21.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 26 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za bezbjednost, broj: 01-111-53/21

XIII

Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za mjesne zajednice, broj: 01-111-46/21

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za mjesne zajednice, broj: 01-111-46/21 dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za mjesne zajednice, broj: 01-111-46/21.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 26 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za mjesne zajednice, broj: 01-111-46/21

XIV

Referati iz imovinsko-pravne oblasti,
Zaključak o ispravci greške – Tvek d.o.o Ljubija

Obrazloženje Prijedloga Zaključka o ispravci greške – Tvek d.o.o Ljubija dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 24 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ usvojili

ZAKLJUČAK

o ispravci greške – Tvek d.o.o Ljubija

Kako je iscrpljen dnevni red 26. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 13.15 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 26. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 30.1.2023. godine.

SEKRETAR
SKUPŠTINE GRADA

Željko Škondrić



PREDSJEDNIK
SKUPŠTINE GRADA

Igor Kneginjić

